
 
Notulen algemene ledenvergadering 2023 

Aanwezig bestuur:  Lennart Boonstra, Matthijs Kloosterman, Linda de Vries, Diëgo Beck, Julia  

Voogt 

Afwezig bestuur:  - 

Aanwezig leden:  Lotte Kloosterman, Ido Ruijs, Robin Peeters, Wiebe Hillebrand, Cees  

Goossens, Harriët Goossens, Chris Onderwater, Evelien v/d Bos, Marc Ruijs, 

Marleen Noordam  

Afgemelde leden:  Johan Bouman, Annemarie v/d Heijde, Mariëlle Bakema, Willem Karel  

Nowee 

1. Opening  

Lennart opent de vergadering en heet iedereen welkom + dankt hen voor hun komst.  

2. Mededelingen 

Er zijn een aantal punten toegevoegd aan de agenda: het vrijwilligersbeleid, het protocol 

grensoverschrijdend gedrag, de ballen, het jubileum van volgend seizoen en de doelstellingen voor 

volgend seizoen. 

3. Verslag algemene ledenvergadering 2 september 2022 

Marc: Vorig seizoen was er geen aanmelding gedaan voor de Rabo Clubsupport actie.  

-> Dit is voor komend seizoen wel gedaan. Ook is er weer de mogelijkheid tot het gebruiken van de 

Westlandpas. 

De notulen worden goedgekeurd en definitief gemaakt. 

4. Terugblik / jaarverslagen 2022-2023 

- Er is (met succes) gestart met een nieuw DWF (2.0). 

- Er is een VT-2 cursus georganiseerd voor een aantal trainers en er is gewerkt aan een 

trainersbeleid. 

- De Grote Clubactie heeft een mooi resultaat behaald. 

- De evenementencommissie heeft weer een aantal geslaagde evenementen georganiseerd.  

- De groep mini’s is het afgelopen seizoen gegroeid, ons volledige ledental is afgenomen met 7 

leden.  

 

5. Resultaten seizoen 2022-2023 

Matthijs licht de resultaten van het seizoen 2022-2023 toe. Enkele bijzonderheden zijn: 

- De huur van het ISW (Gasthuislaan) is duurder uitgevallen dan begroot, dit is wel aangepast 

meegenomen in de begroting voor het komende seizoen.  



 
- Er is een stuk op de website geplaatst waarin gebruik is gemaakt van een foto waarbij sprake 

was van auteursrecht. Er volgde een boete van uit het ANP (Algemeen Nederlands 

Persbureau).  

- Er zijn voor het volgende seizoen nieuwe ballentassen aangeschaft.  

- De meeste commissies hebben het bedrag wat begroot was niet (volledig) gebruikt.  

- Er zijn geen opbrengsten geweest vanuit de Rabo Clubsupport actie, gezien het feit dat wij 

ons hiervoor niet hebben ingeschreven vorig seizoen. 

- Er wordt in totaal een negatief resultaat behaald van €-992,20. 

Harriët: tot welke datum loopt het boekjaar? 

-> 30 juni  

6. Decharge bestuur 

De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en is geen onregelmatigheden tegen gekomen. 

Decharge verkregen. 

7. Afscheid vrijwilligers 

Julia Voogt neemt afscheid als secretaris. Daan Bouman neemt afscheid als coördinator van de Grote 

Clubactie. 

Marc Ruijs treedt na 2 jaar af als lid van de kascommissie. 

Lennart geeft aan dit zijn 6e jaar als voorzitter is en dat hij zich herkiesbaar moet stellen 

8. Verkiezing bestuurs- en/of commissieleden 

Lennart wordt herkozen als voorzitter. Stefan v/d Ende heeft zich via de mail aangemeld als nieuw lid 

van de kascommissie. Marleen Noordam biedt aan de organisatie van de Grote Clubactie over te 

willen nemen. Wiebe Hillebrand stelt zich verkiesbaar als secretaris en wordt verkozen door de ALV.  

Op dit moment mist de vereniging nog een communicatiecommissie, een sponsorcommissie en 

trainers en coaches. Er is een kleine poule leden die vrijwilliger is bij Monza.  

Harriët: Hoe wordt op dit moment de training voor MB3 verzorgd?  

-> Er staat wekelijks een bericht in de aanvoerdersapp, andere mogelijkheden (zoals bijv. trainen op 

een andere dag) worden nog onderzocht.  

9. Vrijwilligersbeleid 

Lennart licht het hernieuwde vrijwilligersbeleid toe. Er is aandacht voor de vrijwilligersvergoedingen, 

de (nieuwe) attentieregeling, het beleid rondom werving en selectie van vrijwilligers en het beleid 

rondom beëindiging van een vrijwilligersfunctie. Dit is na te lezen in de bijlage. 

Wiebe: Zou het niet verstandig zijn om iedere vrijwilliger (ook iemand die iets ‘kleins’ of incidenteels 

doet voor de vereniging) uit te nodigen voor het vrijwilligersuitje? 

-> Iedere commissie en vaste functie wordt uitgenodigd voor het vrijwilligersuitje , voor nu is het 



 
voorstel om incidentele ondersteuners (zoals bijv. de kascommissie of eenmalig een clinic geven) niet 

mee te nemen in de uitnodiging. 

Er zijn geen verdere vragen of opmerkingen vanuit de ALV, het vrijwilligersbeleid wordt aangenomen. 

10. Begroting seizoen 2023-2024  

Matthijs licht de begroting van het seizoen 2023-2024 toe. De opbrengsten van de contributie zijn 

berekend op het nieuwe contributievoorstel waarin iedereen met automatisch incasso zou betalen. 

Komend seizoen is het laatste seizoen dat van de huidige shirtsponsoring. Zoals besproken is de 

vrijwilligersvergoeding verhoogd en is de zaalhuur verhoogd. Tevens zijn er wat extra kosten voor het 

werken met een automatisch incasso voor de vereniging en zijn er extra kosten verbonden aan het 

invoeren van de attentieregeling. De begroting komt op een negatieve balans van ongeveer €-

10.000. Hier is voor gekozen i.v.m. een grote reserve op de bank wat het bestuur ten goede wil laten 

komen van de vereniging.  

Ido: Is deze negatieve balans eenmalig? 

-> Dit is niet eenmalig, maar vaak worden de potje die begroot worden aan bijv. de commissies niet 

allemaal opgemaakt wat de negatieve balans verminderd. 

Linda: Hoe werkt de tank en schenk actie (bij Esso in ’s-Gravenzande)? 

-> Op het display bij de Esso kun je aangeven dat je wilt deelnemen aan de actie.  

11. Contributievoorstel 2023-2024  

 Betaling via 
automatisch incasso 

Betaling via factuur 
vóór 1 december 

Betaling via factuur ná 
1 december 

Senioren €285 €300 €315 

Senioren alleen 
trainen 

€180 €195 €210 

Jeugd A en B €245 €260 €275 

Jeugd C en N6 €225 €240 €255 
Mini’s €185 €200 €215 

Tweede keer trainen + €77   

 

Harriët: Hoeveel is de contributie verhoogd? 

-> De contributie is verhoogd met €15. 

Daan: Stuurt het systeem (Sportlink) automatisch een bericht wanneer de automatische incasso 

wordt afgeschreven? 

-> Ja dit gebeurt automatisch. 

Harriët: Is het inmiddels mogelijk om de e-mails alleen nog via Sportlink te versturen? 

-> Dit lukt nog niet altijd. 

Wiebe: Mogelijk kan er een bericht gestuurd worden in de aanvoerdersapp wanneer de mail over de 

automatische incasso is verstuurd (zodat leden deze mogelijk kunnen vinden in de spamfolder).  

-> Dit lijkt een goed idee en wordt meegenomen voor komend seizoen. 



 
Het contributievoorstel wordt aangenomen. 

 

 

12. Protocol grensoverschrijdend gedrag 

Linda licht het protocol grensoverschrijdend gedrag toe, wat met name opgesteld is om een aantal 

zaken op papier te hebben staan. In het protocol zijn een aantal basiseisen rondom sociale veiligheid 

opgenomen welke vanuit de nationale sportveiligheid en NOC-NSF worden voorgeschreven (zoals 

iedere 5 jaar nieuwe VOG’s voor vrijwilligers en het hebben van vertrouwenscontactpersonenen 

binnen de vereniging, maar ook een cursus/e-learning voor trainers en coaches). In het protocol staat 

tevens dat alle leden een meldverantwoordelijkheid hebben (en dus geen verplichting tot melden) en 

dat alle begeleiders (vrijwilligers binnen Monza) een meldplicht hebben (zij zijn dus wel verplicht tot 

melden). Dit alles is na te lezen in de bijlage.  

Harriët: Er is altijd sprake van een driehoek: de aanstichter, degene die iets wordt aangedaan en de 

omstander. Wat als de ervaring van degene die signaleert anders is dan bij het ‘slachtoffer’?  

-> Er vindt in dergelijke situaties altijd hoor en wederhoor plaats door het bestuur, dus je hoort beide 

ervaringen.  

Harriët: Wordt dit protocol ook onderdeel van het huishoudelijk reglement?  

-> Goed idee, hiervoor is een aanpassing van het huishoudelijk reglement nodig, wat tijdens de 

volgende ALV voorgelegd zal worden.  

13. Ballen 

Er zijn voor ieder team nieuwe ballentassen met vijf wedstrijdballen. Ieder team betaalt €50 borg 

hiervoor. Er wordt twee keer per seizoen gecontroleerd of de ballentas nog volledig is. Bij een 

vermiste of defecte bal (door onredelijk gebruik) wordt €50 in  rekening gebracht (de borg niet terug 

betaald).  

De trainingsballen blijven op een wedstrijdavond in de kast. 

Er is 1 ballentas met leenballen beschikbaar (te herkennen aan Mikasa ballen i.p.v. Gala ballen). Het 

Monza team (thuisspelende team) is verantwoordelijk voor het verzamelen en opbergen van deze 

leentas wanneer deze gebruikt wordt.  

Ido: Vroeger mochten uitspelende teams geen ballen krijgen, is het verplicht dat Monza leenballen 

beschikbaar stelt? 

-> Nee dit is geen verplichting, echter maken we liever gebruik van een leen ballentas dan gebruik te 

maken van de trainingsballen uit de kast. 

Wiebe: Wat als teams of spelers op een wedstrijdavond (wanneer er geen wedstrijden gepland 

staan) vrij willen spelen? 

-> Zij zullen de eigen ballentas mee moeten nemen. 



 
Ido: Het is belangrijk om Annemarie mee te nemen in de communicatie naar de jeugdleden en hun 

ouders over bovenstaande. 

-> Dit wordt gedaan. 

 

14. Jubileum 

Het seizoen 2023-2024 is het 15-jarig jubileum van Monza. Er wordt een jubileumcommissie 

opgesteld voor de organisatie van verschillende evenementen. Er wordt gekeken naar mogelijke 

jubileum t-shirts (zoals voorgaande jubilea). Op onderstaande data worden evenementen 

georganiseerd: 

- 05-01-2024: champagnetoernooi 

- 23-02-2023: nader te bepalen activiteit 

- 19-04-2024: eindtoernooi 

- 18-05-2024: BBQ 

- N.t.b.: jubileumfeest 

Ido: Zijn deze data definitief? 

-> Ja bovenstaande data staan vast. 

Daan: Is dit ook al gecommuniceerd naar de Wielepet? 

-> Dit volgt nog. 

Toby: Is het mogelijk dat het jubileumfeest plaatsvindt in de Wielepet? 

-> Dit wordt nog besproken.  

15. Doelstellingen 2023-2024 

Lennart licht de doelstelling voor komend seizoen toe. De nadruk zal liggen op verdere 

professionalisering, binden en werven, het doorzetten van de technische leerlijn en het opleiden van 

trainers, het durven fluiten op eigen niveau en meer teamtrainingen en onderling invallen. Daarnaast 

is ons doel om een spetterend jubileumseizoen te organiseren.  

16. Ledenadministratie 

Vanaf het seizoen 2023-2024 wordt er gewerkt met digitale spelerskaarten. Foto’s hiervoor kunnen 

aangeleverd worden tot en met 29-09-2023, graag met een neutrale achtergrond, waarbij recht in de 

camera gekeken wordt. Ook eventuele wijzigingen (in adres, te lefoonnummer of e-mailadres) graag 

tijdig doorgeven. 

17. Rondvraag 

Daan: Het materiaal in de Wielepet is ook in beheer van de Wielepet, echter zijn heel veel materialen 

in zeer slechte conditie. Wat wordt hiermee gedaan? 

-> Er zijn nieuwe scheidsrechtersstoelen in bestelling. Het niet functioneren van de kar (van de 

netten) is nog niet doorgegeven, dit zal gedaan worden.  

Ido: Is het een mogelijkheid dat wij aan de Wielepet vragen of wij de aanschaf van materialen ook 



 
zelf mogen regelen en hen de factuur sturen? 

-> Dit zullen we voorstellen. 

Marco: Klopt het dat ik geen sleutel van de ballenkast aan teams mag geven op wedstrijdavonden? 

-> Dit klopt. Er moet nog een plaats gevonden worden voor de reserve ballentas.  

Ido: De kast met ballen is naar achteren verplaatst, is het mogelijk om die weer terug te plaatsen op 

de oude plek om het hok wat toegankelijker te maken? 

-> Lennart gaat dit overleggen. 

Ido: Tijdens het vrijwilligersuitje van afgelopen seizoen was het onduidelijk of iedereen wel was 

uitgenodigd, echter is er nu wel budget over. Hoe kan dit? 

-> Alle vrijwilligers zijn uiteindelijk uitgenodigd, echter dit jaar gefaseerd. Dit is een leermoment voor 

ons. Er was een activiteit geboekt met beperkte plaatsen, wetende dat niet iedere vrijwilligers komt. 

Eerst zijn trainers en vrijwilligers met ‘staffuncties’ uitgenodigd, een week daarna de overige 

vrijwilligers. Achteraf is dit niet slim geweest en zijn niet de juiste keuzes gemaakt, mede hierom is 

het beleid aangepast.  

Lotte: De indeling van de kleedkamers (mannen/vrouwen) is niet altijd duidelijk voor uitspelende 

teams, is hier iets aan te doen? 

-> De kleedkamers zijn niet van ons en dus kunnen we geen vaste indeling maken op de deuren bijv. 

Hier worstelt de vereniging al een poos mee.  

Daan: Is het mogelijk bijv. een whiteboard op de kast te zetten en deze klaar te zetten op een 

wedstrijdavond wanneer het eerste team aankomt? 

-> Handhaven is hierbij lastig, maar de mogelijkheden zullen onderzocht worden.  

Harriët: Ik mis informatie over de Volleybalmasterz, weinig jeugd heeft deze nog maar behaald, klopt 

dit?  

-> Op dit moment heeft geen enkel jeugdlid de Volleybalmasterz behaald, de lijst met jeugdleden is 

naar Evelien (scheidsrechterscoördinator) doorgestuurd, zij zal actie ondernemen en de leden 

attenderen. 

18. Sluiting 

Lennart bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en wenst iedereen een sportief seizoen toe.  

 

 


